中国体彩报

2注 1000 万分落苏皖

大乐透单期筹集公益金1.08亿。

本报讯 记者金海燕报道 7月17日, 体彩大乐透第21081 期前区开出号码 05、13、24、29、 35,后区开出号码07、08。本期通 过 3.01 亿元的销量,为国家筹集 彩票公益金 1.08 亿元。本期一等 奖开出 2 注,单注奖金为 1000 万 元,分落江苏、安徽。开奖结束后, 奖池滚存 8.07 亿元。

·等奖:2 注 1000 万分落苏皖

数据显示,江苏中出的 1000 万元基本投注一等奖出自 南通,中奖彩票为一张8+3复 式票,共中出一等奖1注、二等

奖2注、四等奖15注、五等奖 30 注、六等奖 30 注、八等奖 70 注、九等奖20注,单票擒奖 1043 万元

安徽中出的 1000 万元基本 投注一等奖出自芜湖, 中奖彩票 同样为一张 8+3 复式票, 单票擒 奖 1043 万元。

由于未采用追加投注,本期 来自江苏南通、安徽芜湖的幸运 购彩者在单注一等奖方面均少拿 了800万元,从而无缘单注1800 万元追加封顶一等奖。

本期一等奖累计返奖 2000

二等奖:单注追加奖金 33.37 万

二等奖开出70注,每注奖金 18.54 万余元; 其中 26 注采用追 加投注,每注多得奖金 14.83 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 33.37 万元。

三等奖开出 155 注,单注奖 金1万元。

四等奖开出892注,单注奖 金 3000 元。

五等奖开出 16232 注, 单注 奖金 300 元。

六等奖开出 26732 注, 单注

奖金 200 元。

七等奖开出 31303 注,单注 奖金 100 元。

八等奖开出 777797 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 8408805 注,单 注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返 奖 8812 万元。一等奖至九等奖累 计返奖 1.08 亿元。

下期: 奖池滚存 8.07 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 8.07 亿元滚存至 7 月 19 日 (周 一)开奖的第 21082 期。

"2元最高可中1000万, 3元最高可中 1800万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被

读懂国家体育总局2020年度本级彩票公益金使用情况

9.48 亿彩票公益金助力体育强国发展

6月30日、《国家体育总局2020年度本级彩票公益金使用情况公告》(以下简称公告)出 炉。今年,这份"成绩单"格外温馨,全文3000余字,朴实无华,饱含热情,一串串数字,一处处 落实,让我们看得见、摸得着,感受到公益体彩的力量和大爱。

不平凡的一年 方显公益体彩力量

年,也是奋进的一年。全国人 民众志成城抗击疫情;2020年 是全面建成小康社会和"十三 五"规划收官之年,也是脱贫 攻坚决战决胜之年……

这一年,中国体育彩票 始终牢记公益使命,不断强 化责任担当,紧跟国家发展

2020年是不平凡的一步伐,为疫情防控、脱贫攻 坚以及全民健身、健康中国 和体育强国建设贡献应有 力量。截至 2020 年 12 月 31 日24时,中国体育彩票全 年通过 1895 亿元的发行 量,为国家筹集体彩公益金 508 亿元。

公告显示,2020年度按

照财政部批复的预算,国家 体育总局本级使用彩票公益 金9.48 亿元,用于开展群众 体育工作和竞技体育工作。

一张彩票一份希望,一 次汇聚一份温暖。9.48亿元 彩票公益金为体育强国梦 续航,为健康中国贡献体彩 力量。

与"鄂"同行 助力湖北疫后重振

"武汉加油、湖北加油、 中国加油……"2020年,新 冠肺炎疫情无情袭来, 湖北 作为疫情防控主战场,全国 各地各行业同舟共济一往无 前。彩票公益金也是前行队 伍的"一员"。在本次公告中, 湖北两个字上榜6次,成为 国家体育总局本级彩票公益 金重点关注省份。

具体包括: 资助湖北省 开展高水平体育后备人才基 地建设工作, 主要用于改善 其训练、教学、科研条件,为 体育后备人才培养工作打牢 基础; 支持湖北省线上亲子 体育活动,以"宅家云动,点 亮湖北"为主题,包含四大部 分20个体验项目,活动持续 时间达4个月以上,参加家 庭达 49.6 万个,活动网络访 问点击量超 5000 万次;在开 展教练员及青少年俱乐部管 理人员培训中,特别说明,彩 票公益金支持湖北省开展本 省教练员培训工作。

此外, 在备战杭州亚运 会和巴黎奥运会梯队建设

票公益金, 支持湖北省做好 备战杭州亚运会和巴黎奥运 会梯队建设,大力推进后备 人才梯队建设,保障年轻运 动员的日常训练和参赛,取 得较好效果;在改善训练条 件中,使用3991万元彩票公 益金,支持湖北、西藏、内蒙 古等省(区)改善竞技体育训 练条件, 为运动队购置训练 比赛装备和器材,促进竞技 体育水平不断提高, 助力竞 赛成绩实现新突破。

创新全民健身 线上线下同步展开

人民健康是民族昌盛和 国家富强的重要标志。如今, 越来越多的人投入健身运动 中,全民健身已成为群众必 不可少的生活方式。这其中 离不开体彩公益金的长期投 入与支持。

多年来,从各地修建体 育场馆、体育公园、健身广 场,到举办"体彩杯"赛事; 从支持培训社体指导员, 到建设全民健身管理队 伍;从青少年到老年人,从 城市到乡村……随处都能 看到体彩公益金支持全民 健身的身影。过去一年,体 彩公益金在助力全民健身 活动中,内容更加丰富,形 式更加灵活。

公告显示,2020年用于 资助或组织开展全民健身活 动使用 5805 万元彩票公益 金,在疫情防控常态化的形 势下,以线上线下结合方式, 开展"全民健身日""九九重 阳""我与冠军 PK"等全民健 身寨事活动,推动广大人民 群众自觉健身、便利健身、科 学健身、文明健身,促进体育 生活化。

同时,2020年彩票公 益金支持举办棋牌网络系 列赛事活动、中华武术大讲 堂、居家健身故事评选等全 民健身赛事活动,形成全民 健身活动新业态,满足群众 便捷、高效、智能化的健身 需求;支持举办全国新年登 高健身大会,掀起全民健身 活动热潮;支持举办全国老 年体育健身系列培训班、全 国老年人健步走大联动等 活动,不断丰富广大老年人 群的在疫情期间的文化体 育生活。

年体育锻炼, 切实保障广大青少年身 中,2020年使用129万元彩

心健康、体魄强健、意志坚强、充满活 力,对于国家富强和民族振兴具有重 大而深远意义。近年来,中国体育彩票 不断为青少年营告健康成长环境,助 青少年在茁壮成长中展翅飞翔。

少年是祖国的未来和希望,加强青少

持续温暖陪伴 呵护青少年健康成长 少年强则国强,少年智则国智!青

2020年,在彩票公益金的投入 下,全国体校 U 系列线上比赛举办,设 射击、拳击等 9 个比赛项目,来自 31 个省(区、市)378 个单位的 5801 名运 动员参赛。全国各级各类体校教练员、 管理人员线上培训3030人。"圆梦工 程·全国武术冬夏令营"开展,对9个 省(区)60多个贫困县,培训近1000 名乡村基层体育教师, 实施体育志愿 服务总时长超 14500 小时,约1万名

农村未成年人直接受益。全国线上亲 子体育活动和线上体育赛事活动开 展,参与人数达84万人次。

公告显示,2020年还投入 2361 万元彩票公益金,组织开展全民健身 科学研究与宣传, 其中支持举办全国 青少年体育俱乐部管理人员培训班、 体育传统项目学校体育教师培训班和 青少年户外体育活动营地技术人员及 管理人员培训班人数达6081人。

此外, 在彩票公益金的支持下, 2020年儿童青少年居家健身指导丛 书出版;青少年"健康包"工程11件作 品被纳入科普素材库;"云科普"活动 创作系列科普动画及开设"专家直播 间",广泛传授科学健身知识,总触达 人次逾8000万,运动打卡挑战赛和科 学健身知识竞赛受众达7.8万余人。

提升综合实力 助竞技体育腾飞

2020年, 竞技体育方面共使用 8.42 亿元彩票公益金,是国家体育总 局本级彩票公益金的重要支出部分。 而竞技体育重点在备战奥运上, 用于 奥运争光计划纲要保障项目、重大奥 运场地设施建设两方面就达 7.97 亿

奥运争光计划纲要保障项目作为 备战经费的重要补充, 主要保障冬季 项目实施跨界跨项跨季选材举措,完 成全项开展全面参赛特定目标任务以 及在北京冬奥会前租用驻训场地等各 项经费开支。

与往年相比,2020年在竞技体育

投入中,增加了重大奥运场地设施建 设以及备战杭州亚运会和巴黎奥运会 梯队建设投入,围绕国家体育总局备 战 2022 年北京冬奥会目标任务项目, 加大对地方用于冬季奥运会重点项目 的场地设施支持力度,着力提升和改 善科学训练条件。

2021年是中国共产党成立 100 周年,也是"十四五"开局之年。站在 "两个一百年"奋斗目标的历史交汇点 上,中国体育彩票将继续在责任路上, 助体育强国发展腾飞,引领全民健康 生活, 为人民日益增长的美好生活需 要作出新的更大贡献。 (石涛)





